

3 Июля отмечает свое 85-летие Российская Госавтоинспекция. К этой памятной дате члены отряда ЮИД «Светофорчик» МБОУ Судиславской СОШ Попова Кристина и Смирнова Ксения для младших школьников провели соревнования – викторину «Еду я или шагаю, правила дорожные соблюдаю».

Помогала оценивать соревнования Светлана Валерьевна Старостина – инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОП №16 МО МВД России «Островский».



Команды дружно поздравили Светлану Валерьевну с ее профессиональным праздником, пожелали успехов в непростой работе и пообещали не нарушать правила дорожного движения.

ЮИДовцы познакомили ребят с историей создания службы ГАИ-ГИБДД России.



А затем началось самое интересное! Команды умело расшифровали памятку для пешеходов, показали умения в слаломе с вождением самокатов.



Создали из воздушных шаров модель светофора. Показали свои знания в вопросах по медицине, в устройстве велосипеда, в знании правил дорожного движения.



Очень понравилось серьёзное отношение ребят к данному мероприятию.

Ребята получили заслуженные грамоты и сладкие призы, а так же памятки по правилам дорожного движения. И, хотя день был пасмурным, настроение у всех участников мероприятия было замечательное, а отношение друг к другу тёплое.



А для ЮИДовцев из отряда «Светофорчик» это уже не первое летнее мероприятие по пропаганде соблюдения и выполнения Правил дорожного движения. В июне ребята проводили подобные соревнования для детей дошкольного лагеря.



Мы – Юные инспекторы Дорожного Движения МБОУ Судиславской средней школы желаем всем хорошего летнего отдыха, крепкого здоровья и самого приятного времяпровождения.

До встречи в новом учебном году!